

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28.01.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 8 din data de 20.01.2021.

Secretarul gen. al comunei Sanpaul, Pașca Eugenia verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Popon Liviu și Pașca Ioan. La ședință participă de asemenea domnul primar, domnul viceprimar, administratorul public al comunei, consilierul primarului și inginerul agronom precum și delegatul sâtesc al satului Sumurducu, domnul Pinte Florin ales în adunarea sâtescă din data de 26.01.2021. Domnul consilier Oltean Ioan lipsește din motive de sănătate.

De asemenea sunt prezenți un număr de 15 de cetățeni ai satului Șardu sau care sunt proprietari de imobile în comună, ocazie cu care fiind un număr mare, problemele prezentate de dânsii sunt dezbătute în fața Căminului. Aceștia-și arată nemulțumirea cu privire la traseu și despăgubiri acordate de stat pentru Autostrada Transilvania care traversează satul Șardu, afectându-le proprietățile.

Domnul Delean Cosmin, domnul Brie Dănuț arată faptul că Autostrada trece la o distanță foarte mică de casele dâșilor, fiind foarte afectați.

Domnul primar prezintă situația, intervențiile întreprinse de dânsul, arătând că a primit promisiuni de la fostul ministru Bode cu privire la traseul Autostrazii. Arată de asemenea faptul că dânsul așa cum a promis, este alături de cetățenii comunității făcând demersurile legale pentru a-i sprijini și în ce privește traseul, iar până la următoarea ședință de consiliu local, care va fi convocată în Șardu va face de asemenea demersuri la instituțiile abilitate pentru a veni în ajutorul cetățenilor, în soluționarea acestei probleme.

De asemenea este prezentat de către cetățeni nivelul minim al sumelor care ar urma să fie permise pentru expropriere!

Domnul primar întreabă dacă cineva a primit vreo sumă de bani pentru proprietatea cu care este expropriat, aflând că nimeni, până la această dată!

De asemenea prezintă la această ședință este și doamna Mureșan Nelica care își arată indignarea cu privire la faptul că deși are Adeverință eliberată cu terenurile proprietate, nici până la această dată nu i s-a eliberat TP pentru toate terenurile din proprietate solicitând să-i fie comunicat; de ce există această problemă, dacă instituția are angajați cu această sarcină în fișa postului de ce și-au luat banii și când se estimează rezolvarea acestei probleme!

Ședința continuă în interior, cetățenii din Șardu urmând a primi răspunsuri la solicitări!

Este citit procesul verbal al ședinței anterioare: Supus la vot, acesta este votat cu unanimitate de voturi.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1 Proiect de hotărâre privind alegerea Consiliului de Administrație și a conducerii S.C. UTILITĂȚI PUBLICE SÂNPĂUL SRL.
- 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor valori ale investițiilor în conformitate cu valorile rezultate în urma derulării procedurilor de achiziții în cadrul proiectelor finanțate prin PNDL pentru proiectul „Extindere și modernizare rețele de apă uzată din comuna Sânpaul, Județul Cluj”.
- 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor valori ale investițiilor în conformitate cu valorile rezultate în urma derulării procedurilor de achiziții în cadrul proiectelor finanțate prin PNDL pentru proiectul „Asfaltare drumuri de interes local din Satul Berindu, comuna Sânpaul, județul Cluj”.
- 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor valori ale investițiilor în conformitate cu valorile rezultate în urma derulării procedurilor de achiziții în cadrul proiectelor finanțate prin PNDL pentru proiectul „Extindere, modernizare și dotare Școala Ioan Alexandru din comuna Sânpaul, județul Cluj”.
- 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor valori ale investițiilor în conformitate cu valorile rezultate în urma derulării procedurilor de achiziții în cadrul proiectelor finanțate prin PNDL pentru proiectul “Modernizarea și reabilitarea clădirii dispensarului uman din localitatea Sânpaul, județul Cluj”.
- 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării și cofinanțării proiectului „Gestionarea crizei COVID-19 în comuna Sânpaul, județul Cluj”.
- 7 Prezentarea Raportului Comisiei locale de fond funciar cu privire la stadiul aplicării legislației în domeniu la nivelul UAT Sânpaul.
- 8 Diverse.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Sânpaul în Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I-VIII „Ioan Alexandru” din localitatea Sânpaul.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi modificat se aprobă cu unanimitate de voturi

La începutul Ședinței domnul primar cere și primește permisiunea Consiliului local de a prezenta, consilierul dânsului proiectele pe care comuna le are în derulare și stadiul acestor

La primul punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea Consiliului de Administrație și a conducerii S.C. UTILITĂȚI PUBLICE SÂNPĂUL SRL., proiect inițiat de domnul primar Ovidiu Colceriu și pregătit în colaborare cu domni consilieri Mureșan Vasile, Lăpușan Alexandru și Oltean Ioan.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru: – 9; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea 4.